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Hrvatska književnost i zdravlje

Uz knjigu "Vitezovi Arijadnine niti"
(The book "Knights of Ariadne's thread")

Grozdana Hanžek
Dom zdravlja Varaždinske županije

''Vikat ću dok budem imao daha: nikakvih fotografija, nikakvih pisanih podataka. Moja je želja da kao
privatno lice budem isključen, ispražnjen iz povijesti, da u njoj ne ostavim traga, ničeg osim pisanih
djela. Kamo sreće da sam imao pameti da – poput renesansnih pisaca – uopće ne potpišem svoja
djela.  Moj  je  cilj,  i  svi  su  moji  napori  usmjereni  tom  cilju,  da  suma  i  povijest  mog  života  bude
sadržana u rečenici koja će ujedno biti i moje posmrtno slovo: sačinio je knjige i umro.''
Te riječi napisao je veliki pisac William Faulkner i nit su vodilja spisateljice čiju Vam knjigu, ''Vitezovi
Arijadnine  niti''  predstavljamo, mada  se  ona,  kako  je  iskreno  izjavila,  ni  značajem  svojih  riječi,  ni
djela, ne može uspoređivati s njim. No s obzirom da dolazi iz malog grada, iz male zemlje u kojoj se i
tako ubrzo sazna što je i tko napisao, ona je biografiju na svom prvijencu potpisala pravim imenom
mada piše pod pseudonimom Dana Han. Objasnila je to ovako: ''GrozDANA HANžek i Dana Han samo
su dva naličja istog novčica''.
Iz autobiografije:
''…jer nešto ipak treba napisati, moram nabrajati činjenice iz osobnog života. Ali držeći se maminih
savjeta. Dva. ''Na prvom sastanku nikad ne idi do kraja.'' i drugi, životno potvrđen, '' On i ne treba
baš sve znati''. Tako da ću odmah na početku prešutjeti svoje godine i samo reći da sam rođena u
Varaždinu  gdje  sam  i  završila  srednješkolsko  obrazovanje.  Nakon  drugog  razreda  gimnazije,  na
zaprepaštenje  svih  poznanika,  odlučujem  se  na  prelazak  u  vrtlarsku  školu.  Bilo  je  to  kao  da  sam
dobila zaraznu bolest. Većina mojih gimnazijskih prijatelja je nestalo i nekako je druženje sa papirom
i  olovkom  postala  zamjena  za  njih.  A  onda  se  zaljubljujem,  do  vječnosti,  punih  osam  godina,  i
završavam  medicinski  fakultet.  Jer  je  i  on  to  studirao.  Nakon  fakulteta  se  udajem,  za  drugog,
završavam  specijalizaciju,  i  kao  što  je  i  red  negdje  između  rađam  dvoje  djece.  Slijedi  malo
uobičajenog bračnog zivota a onda opet nešto malo nauke pa, slijedeći svog svestranog supruga u
visine i dubine, postajem liječnik hiperbarične i zrakoplovne medicine. Slijedili smo se tako skoro puna
dva  desetljeća,  a  onda  više  nismo  znali  prepoznati  trag  onog  drugog  i  svako  je  krenuo  na  svoju
stranu. I tada počinjem ponovo pisati. Eto to je sve, skoro sve o meni. Svatko ima razlog zbog kojeg
piše. Za mene je to način preživljavanja.''
To su riječi napisane na koricama njene prve knjige koje su kod našeg poznatog kritičara, pjesnika i
urednika, gospodina Fisera izazvale ovu reakciju: '' Ovo je prvi put da sam nakon što sam pročitao
autobiografiju poželio odmah, a da nisam pročitao djelo do kraja, pisca i upoznati''.
Promocija knjige održana je 10.05.07. u multikulturalnom centru Kult, u Varaždinu. Bila je izuzetno
posjećena, preko stotinu ljudi, i prema riječima prisutnih bila je mnogo više od očekivanog. Ulomke iz
knjige čitao je glumac varaždinskog HNK Miljenko Prga, a publici se osim spisateljice obratio i izdavač
gospodin Juranić, recenzent prof Hajduk i kritičar i urednik Varaždinskih vijesti gospodin Fiser.
Iz recenzije:
''Kod nas piše sve što nosi uha/ nudeć kupcu pa kakovo da je..'', jadao se svojedobno Stanko Vraz,
jedan od rijetkih iliraca čije je djelo nadživjelo svoje doba i postalo trajnom vrijednošću. Što bi Vraz
rekao  tek  u  naše  vrijeme  kada  broj  književnika  i  spisateljskih  aspiranata  (od  koji  su  neki  tek
uhonosci)  gotovo  premašuje  broj  čitatelja.  Zato  je  ugodno  iznenađenje  kada  se  u  poplavi  kvazi
postavangardnih verbalnih uradaka i druge ukoričene makulature naiđe i na nešto što je od prve do
zadnje rečenice čitko i pitko, kao što je roman – prvijenac dr Grozdane Hanzek ''Vitezovi Arijadnine
niti''.
Recenzent Stjepan Hajduk, prof.
Knjiga je inspirirana stvarnim događajem kad su prije nekoliko godina iz našeg mora, iz spilje koja se
u stvarnosti zove ''Prokleta spilja'', izvadili tijelo ronioca sa nožem zabodenim u srce. Pri spašavanju
poginuo je i jedan spasilac. To su istinite činjenice. Provedena je istraga koja je na temelju dokaza
zaključena  šokantnom  istinom. No  sve  ostalo  od  broja  i  karakteristika  upletenih  likova  a  i  samog
kraja romana, plod je spisateljske mašte.
No kao što je spisateljica na promociji rekla:
'' O knjizi bih mogla dugo pričati ali mislim da bi ona, kao i sve druge knjige na ovom svijetu, svoju
priču najbolje ispričala sama. Samo je treba uzeti u ruke i pročitati.''
Knjigu  je  izdala  izdavačka kuća  ''Tonimir''  iz Varaždinskih Toplica. Može  se naći u  svim knjižarama
Ljevak, te knjižarama Librarije širom Hrvatske. A možda je najjednostavnije knjigu naručiti direktno



od izdavača na broj 042 633 430 ili mailom na info@tonimir.hr

Kontakt:

Grozdana  Hanžek,  dr.  med.,  spec.  med.  rada  i  voditeljica  Djelatnosti  za  medicinu  rada  pri  Domu
zdravlja Varaždinske županije
Mob: 098 821 160
Email: grozdana.hanzek@vz.htnet.hr
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